

В плавящемся от зноя городе, в мареве выхлопных газов транспортной пробки на Московском проспекте, прямо на солнцепеке у ступенек главного корпуса ЧГУ, невозмутимо сидели 100 человек в синих мантиях и четырехугольных «академических» шапочках, слушая приветственные речи в свой адрес и хлопая в ответ. Так проходило торжественное вручение свидетельств «Лучший выпускник 2013 года» Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

Больше всего шуток выпало на долю Хусто Масака Иянга Эвемба, темнокожего выпускника экономического факультета родом из Гвианы. «На родине сегодня плюс 26, здесь плюс 30, так что никуда не поеду, останусь в Чебоксарах!» – улыбался он в ответ. «Жарко? – хотели ребята на сочные вопросы родителей. – На защите диплома было жарко, тут уже пустяки!» Красе и гордости ЧГУ не занимать выдержки и стойкости – каждый из этих ста ребят за все время обучения не получил ни одного неуда и заработал диплом с отличием. Со следующей недели у них начнется горячая пора трудоустройства, проверки знаний на практике, притирки с уже сложившимися трудовыми коллективами. Но выпускники смотрят в будущее с оптимизмом – проявили себя в учебе, проявили и в труде!

Напутственное слово сказал выпускникам Глава Чувашии Михаил Игнатьев:

– У вас за спиной – волнительные дни защиты дипломов, впереди – непростое время вливания в трудовые коллективы, самостоятельной работы. Диплом в кармане – это свидетельство упорной учебы в течение пяти, а у медиков – и шести лет. Ваши знания пригодятся на производстве и в социальной сфере. Молодежь должна быть на полшага впереди, и мы помогаем ей как можем: республика выделяет средства на программу «Земский доктор», выдает безвозмездные социальные выплаты молодым семьям. Постарайтесь реализовать себя, тогда и вы сами, и все жители Чувашии будут уверены в собственном будущем.

– Сегодня мы вручаем свидетельства и медали нашим отличникам учебы, самым активным участникам научной, культурной, общественной работы, – продолжил напутствия ректор ЧГУ Всеволод Агаков. – Они в течение ряда лет получали не только повышенную стипендию, но и дополнительную стипендию за активное участие во всех мероприятиях университета. Многие из этих 100 выпускников работают с 3 курса, практически все к моменту получения дипломов получили предложения по трудуоустройству. Отличные знания и светлые головы сейчас востребованы на рынке

труда. Меня часто спрашивают – как меняются абитуриенты и выпускники год от года? Становятся ли они менее ответственными или более умными? Отвечу так – год от года приходят все более креативные, продвинутые, нестандартные ребята. С ними бывает трудно, но зато с ними очень интересно работать!

**Ирина Савкина**. Газета "Советская Чувашия". 2013. 26 июня.

{gallery}novosty/2013/8/280613{/gallery}

**Фото О. Мальцева.**

&nbsp;